



ΛΑΜΙΑ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΜΠΟΥΡΑΝΙ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

1 – 3 / 3

Hotel
ΕΛΕΝΑ 3*

149€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 40€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας
Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό .Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Αράχωβα – Δελφοί – Μετέωρα – Μπουρανή

1^η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΔΕΛΦΟΙ – ΑΡΑΧΩΒΑ - ΛΑΜΙΑ (480χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή μας, άφιξη στους Δελφούς, τον Ομφαλό της γης, και επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο. Τόπος γνωστός από το 1400 π.χ. με μεγάλο αρχαιολογικό, ιστορικό και τουριστικό ενδιαφέρον. Συνεχίζουμε για την Αράχωβα, μία πόλη χτισμένη στους πρόποδες του Παρνασσού, με πέτρινα σπήτια, γραφικά στενά δρομάκια και υπέροχη θέα στον κάμπο. Θα μας δοθεί η ευκαιρία να δούμε τα υπέροχα χρωματιστά υφαντά της και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς τη Λαμία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα γνωρίσουμε την πόλη. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ – ΛΑΜΙΑ (200χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για μία μοναδική εκδρομή στο νομό Ευρυτανίας. Ο δρόμος με το καταπράσινο φυσικό τοπίο μας οδηγεί στην πρωτεύουσα, το Καρπενήσι, χτισμένο στις νότιες πλαγιές του Βελουχιού σε ύψος 1000μ. Μια πόλη πνιγμένη στα έλατα, τα πεύκα και τις καστανιές. Θα γνωρίσουμε την πόλη και στη συνέχεια θα πορευτούμε προς το Μοναστήρι της Παναγίας Προυσιώτισσας, το οποίο είναι χτισμένο σε απότομο βράχο. Εκεί, υπάρχει ένα μικρό μουσείο, με προσωπικά αντικείμενα του Γεώργιου Καραϊσκάκη. Γεύμα καθodόν και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα : ΛΑΜΙΑ – ΤΥΡΝΑΒΟΣ (ΜΠΟΥΡΑΝΙ) – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (350χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για Τύρναβο. Άφιξη και παρακολούθηση των ξέφρενων καρναβαλικών εκδηλώσεων του παραδοσιακού «Μπουρανή» για τους ντόπιους και «γιορτή του Φαλλού» για τους επισκέπτες είναι το έθιμο που έχει καθιερωθεί στον Τύρναβο, ένα έθιμο που έχει τις ρίζες του στη διονυσιακή λατρεία και γι' αυτό η ιστορία του χάνεται στα βάθη των αιώνων. Γεύμα εξ ιδίων και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ φτάνουμε στη Θεσσαλονίκη.

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310545994 & 2310546937

www.meltravel.gr email:meltravel@meltravel.gr

ΜΗΤΕ:0933Ε60000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000